



Název

zadavatele: Karlovarský kraj
Sídlo: Závodní 353/88
360 06 Karlovy Vary
IČO: 70891168
Vyřizuje: Martin Kuchař
č.j.: KK/1425/IN/25

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

veřejné zakázky

„Revitalizace objektu „C“, nemocnice Cheb“

identifikátor zakázky (systémové číslo VZ): **P24V00000991**

evidenční číslo ve VVZ: **Z2025-003273**

Dne 27. 1. 2025 obdržel zadavatel výše uvedené veřejné zakázky prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádost o vysvětlení zadávací dokumentace v následujícím znění:

1. V listu I.1.1b – Nové práce se nacházejí položky č. 160 – stavební přípomoce – Výtahy a č. 169 – protipožární prostupy, ucpávky – Výtahy, které by se, dle našeho názoru, měly oceňovat pouze v listu II.1.1.b a tudíž jsou zdvojeny.
To samé platí o položkách v listu II.1.1.b – Nové práce v oddíle OSTATNÍ, položky č. 131 – stavební přípomoce – Mediciální, č. 138 – protipožární prostupy, ucpávky – Mediciální plyny, které by se, dle našeho názoru, měly oceňovat pouze v listu I.1.1b -Nové práce.
Prosíme zadavatele o vysvětlení, nebo úpravu výkazu výměr.

Odpověď zadavatele:

Jedná se o položky, které jsou určeny pro jednotlivou část zakázky. Například v listu I.1.1b jsou položky určeny pouze pro oddělení onkologie, to samé platí pro list II.1.1b. Dle projektu je stavba rozdělena na objekty "I. rekonstrukce oddělení onkologie" (1PP, 1NP, ½ 2NP, venkovní úpravy) a "II. Zubní klinika" (½ 2NP, 3NP, 4NP) - takto je členěn i VV. Např. výtahová šachta probíhá přes všechny patra, tedy práce jednotlivých pater jsou rozděleny do objektů.

2. V projektové dokumentaci jsme našli složku s pojmenováním Stomatologické vybavení, ve které se nachází výkresy ke stlačenému vzduchu, ale ve výkazu výměr jsme list se stlačeným vzduchem nenašli.
Prosíme zadavatele o vysvětlení, nebo úpravu výkazu výměr.



Odpověď zadavatele:

Stomatologické vybavení není součástí zakázky: Revitalizace objektu „C“, nemocnice Cheb. Vybavení bude dodáváno samostatně provozovatelem zubní kliniky

3. CT simulátor – tyto výkresy v projektové dokumentaci se váží k ocenění položky č. 192 – Zajištění provizorního chodu CT po dobu realizace stavby v listu I.1.1b – Nové práce?
Prosíme zadavatele o upřesnění.

Odpověď zadavatele:

Dle výzvy jsou uvedeny dílčí termíny pro část: Rekonstrukce oddělení onkologie nemocnice Cheb pavilon C“

- | | |
|---|------------------------|
| <i>a) Zachování provozu plánovací výpočetní tomografie (CT)</i> | <i>do 31. 7. 2025</i> |
| <i>b) Termín dokončení prostoru pro nové CT</i> | <i>do 30. 10. 2025</i> |

Tato položka obsahuje činnosti ke splnění tohoto požadavku, zejména pak zachování provozu stávajícího CT. Jedná se o místnost 01.20, 01.21, 01.43 a 01.42. Zejména se jedná se o zajištění bezpečnosti a přístupu personálu během realizace stavby do 31.07.2025).

4. Na výkrese venkovních úprav je zakreslana základová patka pod VZT jednotky. Ve výkazu výměr jsme položku pro základové patky nenalezli.
Prosíme zadavatele o vysvětlení, nebo úpravu výkazu výměr.

Odpověď zadavatele:

Jedná se o objekt "I.5 venkovní úpravy", oddíl "zakládání", pol. č. 19 "Základová zeď tl přes 300 do 400 mm z tvárnic ztraceného bednění včetně výplně z betonu tř. C 16/20".

5. Má zadavatel k dispozici POV? Kde může být uchazečovo zařízení staveniště?
Prosíme zadavatele o upřesnění.

Odpověď zadavatele:

Situace staveniště je součástí BOZP (obsaženo v uveřejněné dokumentaci). Situace je pro upřesnění také přiložena k vysvětlení.

Zadavatel ponechává původní lhůtu pro podání nabídek.

Karlovy Vary, 29. 1. 2025